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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 10 MAIOY. 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΞΑΚΟΥΣΤΗ – ΑΓ.ΦΩΤΕΙΝΗ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ - ΚΑΛΑΜΑΥΚΑ – ΚΑΤΩ ΣΥΜΗ  
 

Συγκέντρωση το πρωί στις  07.30  και αναχώρηση για τον νομό Λασιθίου.                                                     

Μικρή στάση για καφέ-τουαλέτα καθοδόν και αφού περάσουμε περιφερειακά τον Άγιο Νικόλαο και 

διαμέσω Καλού Χωριού θα φτάσουμε στην Καλαμαύκα.Περιοχή που εντυπωσιάζει τον επισκέπτη 

με τη ποικιλομορφία του ανάγλυφου τοπίου. Το φυσικό τοπίο που ονομάστηκε “Κινέζικο τοπίο” 

λόγω των μικρών μετεώρων με τα Μπονσάι και το Κάστελο με τα 224 σκαλοπάτια(το οποίο 

χαρακτηρίστηκε και μνημείο φυσικής ιστορίας) είναι μερικά από τα αξιοθέατα της Καλαμαύκας. 

 

Συνεχίζουμε για την Μονή της Παναγίας Εξακουστής,κοντά στις Μάλλες Ιεράπετρας. Η ιστορία 

της μονής έχει συνδεθεί άρρηκτα με μια χαρισματική μορφή που έζησε εδώ, τον ηγούμενο Χατζή 

Ανανία.Μετά τον θάνατο του ανακηρύχτηκε όσιος ενώ όσο ζούσε λέγεται ότι έκανε θαύματα, ενώ 

χιλιάδες πιστοί συνέρρεαν στην Παναγία την Εξακουστή για να τους ευλογήσει ή να τους 

θεραπεύσει. Σήμερα, ο τάφος του μοναχού βρίσκεται σε μια γωνιά του περίβολου.Στο μοναστήρι 

υπάρχει και το μικρό σπήλαιο που έχει διασκευαστεί σε παρεκκλήσι,μέσα στο οποίο ο Ανανίας 

βρήκε την εικόνα της Παναγίας. 

 

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στον καθεδρικό Ναό της Ιεράπετρας, λόγω της εορτής της Αγίας 

Φωτεινής της Σαμαρείτιδος που τιμάται σήμερα. Ο καθεδρικός ναός της Αγίας Φωτεινής κτίστηκε 

το 1990 επί Μητροπολίτη Φιλοθέου Β΄ και εκεί βρίσκεται το κτήριο της Μητρόπολης. 

 

Αργότερα και μέσω μια όμορφης ορεινής διαδρομής θα κατευθυνθούμε για το δασικό χωριό της 

Κάτω Σύμης. Βρίσκεται στην αγκαλιά του Σελάκανου,του πιο πυκνού και σημαντικού πευκοδάσους 

της Κρήτης.Ο επισκέπτης της περιοχής εκτός από τα όμορφα χρώματα της φύσης,έχει την ευκαιρία 

να θαυμάσει τις πηγές και τους μικρούς καταρράκτες. Γύρω από την πλατεία,υπάρχουν όμορφες 

παραδοσιακές ταβέρνες που φημίζονται για το φαγητό τους από παλιές κρητικές χωριάτικες συνταγές 

με ντόπια βιολογικά προϊόντα. 

 

Αναχώρηση και επιστροφή το απόγευμα πίσω στο  Ηράκλειο.  

            

                                                                 

 ΤΙΜΗ 20€ 

>Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν.  
>Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση της συμμετοχής σας,πρίν την ημερομηνία 
αναχώρησης. 

http://www.karmatravel.gr/

